
Ata Eletrônica da 2ª Solene de 2024 da 4ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Solene ;  Abertura:  11/03/2024  -  19:14  ;
Encerramento: 11/03/2024 - 20:25 ; Tema da Sessão Solene: Alusiva ao Dia Internacional
da Mulher 

Mesa Diretora: Presidente: Arnildo Gerhardt Neto / PODE ; Vice-Presidente: José Carlos
David / PDT ; Secretário(a): Adriano Soares Correa / PSB 

Lista de Presença na Sessão: Adriano Soares Correa / PSB ; Arnildo Gerhardt Neto /
PODE ; Diocelio Antunes Pruciano / PDT ; Edimilson Freitas Almeida / PSDB ; José Carlos
David / PDT ; Michele Cristina Carrasco Mauriz / UNIÃO ; Ranielli Patrick Arruda Lima /
PDT ; Rosenilda Martins da Silva Pinhata / MDB 

Ocorrências da Sessão: A cerimonial senhora Katia Aparecida do Prado Konrad inicia os
trabalhos convidando para compor a Mesa de Honra os Excelentíssimos Vereador Arnildo
Gerhardt  Neto  -  Presidente,  Vereador  José  Carlos  David  -  Vice-Presidente,  Vereador
Adriano Soares Correa – Secretário; Aos Vereadores Diocelio Antunes Pruciano, Edimilson
Freitas Almeida, Ranielli Patrick Arruda Lima e as Excelentíssimas Vereadoras Michele
Cristina Carrasco Mauriz e Rosenilda Martins da Silva Pinhata. Representado o Prefeito
Municipal de Diamantino a senhora Jumara Pereira do Bonfim. Composta a Mesa de Honra
o Presidente da Câmara declara aberta os trabalhos da Sessão Solene Alusiva ao Dia
Internacional da Mulher e pede a cerimonialista que dê continuidade aos trabalhos, todos
entoaram o hino nacional. Em seguida passa a leitura da mensagem: A Câmara Municipal
de  Diamantino,  externa  suas  singelas,  porém sinceras  homenagens,  a  vocês  mulheres
guerreiras pela resiliência e força neste ato representando as mulheres anônimas, que nos
bairros, no comércio, no trabalho, no serviço público, ajudam a construir, a história deste
Município, trazendo essa Mensagem: Ser Mulher é ter um coração que bate por várias
vidas ao mesmo tempo, que parte várias vezes em uma mesma vida, que sangra de dor, de
ansiedade, de medo e continua batendo de amor e esperança. Ser Mulher é ser mãe, é ser
amiga, é ser companheira, que carrega na sua essência a luz da vida, a esperança do
amanhã, o calor do amor, que abala tudo quando pisa o chão, que acalma com seu colo,
que amolece com sua ternura e conquista com sua paciência. Quando Deus criou a mulher,
pôs especial atenção para achar tesouros preciosos que a fizesse doce e delicada. Deu-lhe
sorriso  que  acalma  e  traz  alegria,  fez-lhe  olhos  luminosos  e  cintilantes  que  reflete
mensagens  silenciosas  com resultados  extraordinários.  A  mulher  sábia  e  a  virtuosa...
Provérbios 31.10: Mulher virtuosa quem a achará? O seu valor muito excede aos de rubis.
Dai-lhe do fruto das suas mãos, e deixe o seu próprio trabalho louvá-la nas portas. Ela é
vista na bíblia como a mulher que edifica sua casa, ela é como um bom construtor em seus
fundamentos.  Dando  continuidade  passa  mensagens  de  fé  e  convida  a  Excelentíssima
Vereadora Michele Cristina Carrasco Mauriz, a proferir a palavra, logo após o Presidente
convida a senhora Jumara Pereira do Bonfim, para o proferir a palavra, as quais passaram
as  suas  mensagens  de  fé.  Na sequencia  apresentação  musical  com a  senhora  Raquel
Lachamnn  Guerra  de  Lima  e  convidou  as  servidoras  desta  Casa  para  acompanhar  o
momento.  Passamos  a  entrega  das  homenagens  as  mulheres.  Convidamos  as
homenageadas do Vereador Adriano Soares Correa as senhoras: Janete Gobatto, Maria
Patrícia  de  França  Santos,  Edileia  Rodrigues  de  Souza,  Cleomara  Almira  dos  Santos
Vasconcellos da Costa e Andreia Querobino da Silva Melo. As homenageadas do Vereador
Arnildo  Gerhardt  Neto  as  senhoras:  Alessandra  da  Silva  Ferreira,  Maria  Rosa  Lima e
Jumara Pereira do Bonfim. As homenageadas do Vereador Diocelio Antunes Pruciano as
senhoras: Evanilda Martins de Almeida Alessio, Juraci Helena da Costa Santos e Jucimara
da Silva Ferreira. As homenageadas do Vereador Edimilson Freitas Almeida as senhoras:
Maria Pomposa de Souza, Nair Aparecida Braguin e Jucineyde Santana Ferreira Bezerra
da Silva. As homenageadas do Vereador José Carlos David as senhoras: Edilia Martins de
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Queiróz Neta Vansan, Aquiléia Aparecida Batista de Senna, Rosangela Lemes de Paula
Duarte. As homenageadas da Vereadora Michele Cristina Carrasco Mauriz as senhoras:
Irinéia Rodrigues Vieira, Maria do Socorro Ferreira Santos, Adenair Terezio da Cruz. As
homenageadas  do Vereador  Ranielli  Patrick  Arruda Lima as  senhoras:  Daniele  França
Vieira,  Vanessa  Dalila  Moreira  Viaro  Alberto,  Geisiene  Catrinque  Sales  Calvo.  As
homenageadas da Vereadora Rosenilda Martins  da Silva Pinhata as  senhoras:  Adriana
Moisés de Souza Prass, Alair Mamedes da Silva, Sandra Berenice Wagner. O cerimonial
convida para fazerem o uso da palavra as Vereadoras Rosenilda Martins da Silva Pinhata,
a  Vereadora  Michele  Cristina  Carrasco  Mauriz.  Em seguida  proferiram as  palavras  a
senhora Jumara Pereira do Bonfim, representando Excelentíssimo Senhor Manoel Loureiro
Neto, Prefeito do Município de Diamantino, Maria Patrícia de França Santos, Cleomara
Almira dos Santos Vasconcellos da Costa, Vanessa Dalila Moreira Viaro Albert, Rosangela
Lemes de Paula Duarte. Este Cerimonial se despede e encerra a apresentação e pede ao
Presidente Vereador Arnildo Gerhardt Neto que faça o encerramento da solenidade. O
Presidente da Câmara Vereador Arnildo Gerhardt Neto, agradece as suas homenageadas e
em nome da Heley de Abreu Silva Batista a professora brasileira que durante o massacre
na creche Gente Inocente, em Janaúba-MG, deu a própria vida para salvar seus alunos. A
professora salvou pelo menos 25 crianças, sendo considerada uma heroína, externa suas
sinceras homenagens. 

Considerações Finais: Nada mais a constar, o Presidente encerra a sessão solene, às
vinte  horas  e  vinte  e  cinco  minutos.  Nos  termos  regimentais  do  artigo  129  a  sessão
gravada, armazenada em servidor de dados e após aprovada pelo Plenário, será assinada
pelo Presidente e Secretário. Digita a Ata, eu, Eu Marli Dias Duartes Coimbra, Assistente
Legislativo. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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